



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

Svetniški klub samostojnih svetnikov

Krekov trg 10, 1000 Ljubljana

t: 01 306 45 45

sksam@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Aleš Primc,
Mestni svetnik stranke Glas za otroke in družine

Mestna občina Ljubljana
Mestni svet, Mestni trg 1
1000 LJUBLJANA

Številka: 90000-6/2024-22

Datum: 24.9.2024

Zadeva: Pisna svetniška vprašanja in pobuda na podlagi 97. člena Poslovnika MOL – Omejevanje trga zunanjega oglaševanja v Ljubljani

Mestna občina Ljubljana je leta 2018 iz OPN izbrisala večino zasebnih parcel, kjer je OPN 2010 - 2018 dopuščal oglaševanje. S tem je povzročila lastnikom zemljišč upad prihodkov iz naslova oddajanja parcel za oglaševanje, predvsem pa je drastično posegla v konkurenco na trgu zunanjega oglaševanja, kar bo posledično privedlo do dviga cen, omejevanja svobode izražanja ter neenakih možnosti v volilnih kampanjah. Kako bo ob očitnemu namenu vzpostavitve monopola na področju zunanjega odlaševanja Mestna občina Ljubljana zagotavljala vse zainteresirane razumne in enake cene zunanjega oglaševanja, svobodo izražanja in enake možnosti kandidatov in političnih strank v volilnih kampanjah?

Računsko sodišče je ugotovilo, da so se pogodbe z oglaševalci (avtobusi, ulični panoji, nadstrešnice...) kar podaljševale, brez razpisa. Kdaj bo Mestna občina Ljubljana izdala nov razpis za oglasna mesta?

V Ljubljani lahko vidimo, da na novo nastajajo plakatna mesta tudi v bližini cest in križišč. Kako MOL zagotavlja enakost pred zakonom glede oglaševalcev, ki podajo vlogo za poseg v varovalni pas občinske ceste na OGD in kaj so merila za izbor?

Glede na inflacijo in spremenjene cene, ali so se pogodbe z EUROPLAKAT (bicikelj in nadstrešnice), revalorizirale na sedanje vrednosti oglasnega prostora. Glede na rast cen na trgu oglaševanja od leta 2010 bi moralo podjetje Europlakat za dodeljena plakatna mesta nuditi skoraj 2x storitev v okviru Javnega zasebnega partnerstva kot leta 2010. Za koliko se je od leta 2010 povečal obseg storitev podjetja Europlakat v okviru JZP Bicikelj?

Lep pozdrav,

Aleš Primc
mestni svetnik stranke
Glas za otroke in družine